
SKRAĆENI ZAPISNIK SA 8. SJEDNICE 

GRADSKOG VIJEĆA GRADA KORČULE 

 

Sjednica je održana 22. prosinca (ponedjeljak) 2025. godine, s početkom u 17:00 sati, u 

gradskoj vijećnici Grada Korčule u Korčuli. 

Sjednici je predsjedao Kristo Cebalo – predsjednik Vijeća. 

Skraćeni zapisnik izradila je Petra Fabijanović. 

Sjednica se prenosila putem Radio Korčule. 

Nazočni vijećnici: Kristo Cebalo, Ivana Fabris, Ivana Farac, Nikola Botica, Ante Komparak, 

Ivo Kalogjera, Marija Šegedin, Nika Silić, Stojan Marelić i Ivana Filippi.  

Sjednici od početka nisu nazočili: Ostoja Ilišković koji je svoj izostanak opravdao. 

Ostali nazočni: Frano Jeričević – gradonačelnik, Petra Fabijanović, pročelnica UO za opće 

poslove i mjesnu samoupravu, Ana Lučić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnice UO za proračun i financije, Željka Marunović, pročelnica UO za gradsku 

imovinu, gospodarstvo i turizam i Nataša Drušković, pročelnica UO za prostorno uređenje, 

zaštitu okoliša, gradnju, komunalno gospodarstvo i promet.  

Utvrđen je (početni) kvorum od 12 vijećnika.  

 

AKTUALNI SAT  

  

Ante Komparak: Nedavno se u dijelu raskrsnice trajekt Lumbarda Dom zdravlja desila nesreća, 

nadam se sa povoljnim ishodom, nesreća koja nije neočekivana u regulaciji prometa na toj 

raskrsnici koju bi ja je nazvao da je divlja raskrsnica. Moje iskustvo stanovnika u Pejtonu, preko 

40 godina, govori da potez od ispod groblja do malo iza, ili bolje reći do konzuma, je pista na 

kojoj je dosad u mom sjećanju poginulo oko devet ljudi. To je strašna brojka. Taj dio Korčule 

je nova Korčula, to znači da u tom dijelu Korčule ima dosta djece koja ujutro žure u školu, 

pretrčavaju ulicu. Na drugoj strani, gdje je Dom starih, suprotna strana je Dom zdravlja, ljudi 

izađu iz autobusa i jure za dobiti red u Domu zdravlja. To su stari ljudi koji se baš ne orijentiraju 

na cesti. 

Svojedobno sam molio, i kad sam sam sjedio u Gradskom vijeću, da se tamo na tom dijelu stave 

makar ležeći policajci koji sam vidio vani da funkcioniraju. Bilo mi je rečeno da ne može, jer 

je to neka magistralna cesta. Freško prije jednu godinu dana sam vidio da je MUP dao obavezu, 

da se svugdje, ili bolje reći na puno mjesta, stavljaju kamere koje snimaju promet. 

Odmah sam reagirao i u općinskoj upravi sam poslao zamolbu i opisao ovakvu situaciju. Djeca 

koja pretrčavaju na drugu stranu ceste da bi se ukrcali autobus. Taj rush hour kad se ide u školu 

i na posao, iz Lumbarde dolazi toliko auta da imaš osjećaj da je to predgrađe Münchena. 

Promet je vrlo gust. Na trajekt se kasni i minute odlučuju i oni koji se spuštaju gornjom cestom 

i jure.- Od poslijepodne nije rijetko da neki naš manijak sjedne i to se zna da sjedne na 

motorbiciklu i juri kao raketa. 

E sad molim vas, ako napravimo paralelu da normalni građanin negdje u gradu parkira na glupo 

mjesto i odmah promptno dobije kaznu i bude snimljen. Da li mi možemo preskakati ta 

divljaštva ili bolje reći da li smijemo ne uvesti reda tamo gdje je pogibeljno, dokazano 

pogibeljno za naše ljude. Ja bih molio svih skupa, stavljao bi to sigurno na gradonačelnika da 

se na svim razinama, na razini MUP-a, oni koji odgovaraju za prometnice, da se to uredi i da 

praktički sigurnost djece i građana bude na prvom mjestu. 

 



Gradonačelnik: Evo, činjenica je da nam se dogodila ta nesreća prije par dana. Na samom 

početku želim istaknuti kako mi je žao unesrećenu osobu i želim joj što brži i što bezbolniji 

oporavak. Evo, činjenica je da je to opasno raskrižje posljednjih nekoliko dana, mjeseci, godina 

već. Rekao bih, čak desetljećima, kao što ste vi doktore rekli, pogotovo kad znamo da se to 

naselje i širi i da je sve veći broj automobila, ali ne samo samih stanovnika, već je Korčula kao 

destinacija pod sve većim pritiskom u ljetnim mjesecima. Mislim da čak postoji podatak da oko 

2000 auta dnevno u ljetnim mjesecima tamo prođe. Ono što sam ja napravio, mislim nisam 

prometni stručnjak, ali bio sam na licu mjesta i ono što sam vidio, križanje je osvijetljeno, 

treptači su radili tu večer, međutim, evo, nažalost, dogodilo se što se dogodilo i sam živim u 

neposrednoj blizini i sa aspekta oca i čovjeka moram reći da, evo, i moja djeca tamo prelaze 

zebru, i ja sam, i stariji ljudi, i moram reći da sam odmah kontaktirao voditelja ispostave 

Hrvatskih cesta u Dubrovniku i naravno da ću dati sve o sebe, da se što prije, to sam već i tražio 

od voditelja, da se izađe na teren, da se pogleda raskrižja i da se utvrdi što se može poboljšati u 

tom navedenom raskrižju. Slažem se i s vama da nije to samo sad se dogodilo na tom raskrižju, 

ne daj Bože, cijela ona dionica je, evo, kao što ste naveli razloge, žurba na trajekt, žurba ujutro 

na posao, autobus i tako dalje, jako opasno križanje, jako opasna dionica ceste, ali to je, evo, i 

još jedan razlog da je upravo izgradnja nove luke Polačište, jedno rješenje na dobrobit svih 

naših sugrađana i sumještana i evo, nadam se da ćemo za sad doskočiti ovom problemu sa 

nekakvim rješenjem hrvatskih cesta, a dugoročno da ćemo ovaj problem rješiti izmještanjem 

trajektne luke iz Dominča u novu luku Polačište. 

 

Nika Silić: Moje pitanje odnosi se na NPKLM, dakle, vezano je za naše traženje za tematskom 

sjednicom još prije nekoliko mjeseci, od tad smo se više puta sastali u ovoj gradskoj vijećnici, 

ali uporno na dnevnom redu, kad već nema tematske sjednice, niti se točka o vodovodu i 

problemima za koje mi mislimo da su bitni da se raspravljaju, o njima nema ih na dnevnom 

redu sjednice gradskog vijeća. Hoćemo li mi ikad, predsjedniče, ovo je za vas pitanje, dočekati 

tu temu na ovom gradskom vijeću i hoćemo li je dočekati za vrijeme trajanja mandata trenutnog 

direktora, koji je dugogodišnji direktor i smatramo potrebnim da nam se na neka pitanja baš 

ovdje odgovori, nije svejedno kad se govori na radiju ili negdje drugdje, gradski vijećnici i 

vijećnice su tu da raspravljaju o važnim pitanjima i dojma smo da se ovo izbjegava. Možete li 

mi odgovoriti zbog čega nema tematske sjednice na temu vodovoda i problema koje smo naveli, 

odnosno barem zašto je nema u dnevnom redu nekih od sjednica, evo bile su već dvije redovne, 

jedna žurna, ako smo mi to tražili, je li nas namjerno ignorirate, gdje je zapelo i o čemu se radi?  

 

Kristo Cebalo: Hvala, pošto vam je jasno da tematska sjednica na temu MPKLM-a nije mogla 

biti na žurnoj sjednici. Danas znate, bili ste gradonačelnica, imamo sjednicu na kojoj glasamo 

o proračunu, najvažnijem dokumentu kojeg jedno gradsko vijeće donosi u tekućoj godini. Jasno 

je da ni ovo danas nije sjednica na kojoj može biti tema NPKLM. Rekli ste da li će ikad biti, 

sigurno će biti, to sam uvjeren da će biti tematska sjednica na tu temu, samo kao što sam rekao, 

na ovoj, osmoj sjednici gradskog vijeća Grada Korčule, kad imamo točku konačnog prijedloga 

proračuna Grada Korčule, jasno vam je da ne može biti tematska sjednica vezana za NPKLM. 

Vjerujem, obzirom na vaše iskustvo, da ste bili gradonačelnica, da ćete se složiti sa mnom.  

 

Nika Silić: Eto, sami ste odgovorili. Očito smatrate da je tema zanimljiva, da će biti dosta 

rasprave i da ne može biti na ovoj sjednici. Dakle, očito smatrate teškom i važnom temom, zbog 



toga vas molim da čim prije organizirate ili pri nekoj drugoj manje obimnoj sjednici ili u 

zasebnoj sjednici, ono što smo od vas kao vijećnici, kao veliki broj vijećnika, zatražili. 

Nemojte nas ignorirati. To nije lijepo. To je zajednička rasprava o firmi u kojoj smo mi 

suvlasnici i koja obavlja važne funkcije za naš grad i smatramo da su tematske sjednice dobra 

stvar. Iako smo se već potrudili i zatražili, ako ste nas već jedan put odbili i izignorirali, možete 

to još uvijek ispraviti, pa ispravite to.  

 

Gradonačelnik: Ja bih samo molio da se predsjedniku vijeća ne stavljaju riječi u usta. Što se 

tiče problematike koju smo imali sa vodom u ovim ljetnim mjesecima, to smo već na 

sjednicama i komunicirali. Odradili smo nekoliko kriznih sastanaka, donijeli odluke no zapravo 

ono što sve sugrađane jedino i zanima, da se problem riješi, problem se riješio. 

Kako što smo i obećali, poslije sastanaka bili smo zajedno sa županom i zamjenikom župana u 

Hrvatskim vodama i u ministarstvu, gdje smo odgovorili nekoliko projekata koji su neki od njih 

već i realizirani, a neki se upravo realiziraju, kao što su nova cijev za otok Vrnik, crpna stanica 

Sreser i nova cijev od Spot Malla do vrtića. Ti radovi su trenutno u tijeku, tako da mislim da se 

ne može reći da smo nikoga izignorirali. Naprotiv, uvažili smo kritike, to jest potrebe naših 

sugrađana i reagirali baš brzo i efikasno. 

 

Nika Silić: Gradonačelniče, zahvaljujem na tim nekim informacijama koje ste nam dali. Mi smo 

kao vijećnici od predsjednika vijeća, koji je također vijećnik, zatražili sazivanje tematske 

sjednice. Nismo vas pitali o tome što je vodovod i vi napravili, nego smo zatražili sazivanje 

tematske sjednice. To je naše pravo, mi smo zato izabrani da o važnim temama raspravljamo. 

Ja vjerujem da ste vi neke stvari pokrenuli, da ste brzo reagirali. Ja u to uopće ne sumnjam, ali 

ovdje se ne radi o tome, radi se o poštivanju nekih stvari, nekih propisa i nas kao vijećnika 

nemalog broja koji smo zatražili tematsku sjednicu. Nemojte implicirati da ona nije bitna ni 

potrebna. Ako mi smatramo da je potrebna, imamo je pravo zatražiti. Vi ste je isto mogli sazvati 

kada predsjednik nije, niste je sazvali, nismo vas ni tražili da je sazovete. Tražili smo to od 

predsjednika vijeća i njemu sam zbog toga razloga postavila to pitanje. Ako je on neće sazvati, 

neće je sazvati. Možemo zato imati određene zaključke u tom postupku, odnosno o nečinjenju.  

 

Kristo Cebalo: Ja sam vam rekao i onda kad je ovo bila tema, a to je da se inženjerski problemi 

rješavaju na terenu, a ne u Gradskoj vijećnici. Nema smisla, obzirom da se radi o sjednici koja 

ima 21 točku dnevnog reda, koja će biti naporna i iscrpna, da se vraćamo na teme koje su 

jednostavno prošle i riješene su. Ne znam, vi bi sad ponovo o tome raspravljali, u redu, to je 

vaše pravo kao gradske vijećnice i ja vam ga normalno uvažavam i saslušao sam vas i rekao 

sam da nitko od nas nije tvrdio da ta tematska sjednica nikada neće biti na dnevnom redu 

gradskog vijeća Grada Korčule.  

 

Gradonačelnik: Ja bih samo htio konstatirati da mi ispada kao da je vaš motiv, tj. je li vaš motiv 

rješavanje problema, što smo mi i napravili, ili je vaš motiv dovest nekoga na vijeće da ga 

možemo blatiti. Opet ću se vratiti na onu rečenicu, naše sugrađane isključivo zanima njihovo 

rješavanje problema što smo mi napravili brzo i efikasno. 

 

Ivana Farac: Moje pitanje je upućeno za gradonačelnika. S obzirom da prostori ispod bazena 

Gojko Arneri već dugi niz godina zjape prazni. Postoji li neki plan što će biti s tim prostorima 

u doglednoj budućnosti?  



 

Gradonačelnik: Dakle, prostori ispod gradskog bazena su već duže vrijeme prazni, što pogotovo 

nije dobro s obzirom da znate u koji se financijskoj situaciji nalazimo. Inicijativa je, bit ću 

iskren, krenula od predstavnika KPK. Imali smo već više sastanaka na tu temu. Oni su došli sa 

prijedlogom da bi ispod tribina, u onim prostorima, ima ih čini se šest ili sedam, napravili 

smještajni kapacitet kako bi mogli ugostiti igrače, cijeli tim igrača, gostujućih ekipa. Sa 

naglaskom pogotovo na ljetne mjesece kada im se već ukazuje suradnja nekih klubova van 

granica Lijepe naše, s obzirom da su svojim radom i trudom igrali u Korčuli i sam KPK itekako 

dobro ispromovirali, ja bih rekao čak i u svijetu. Ono što sad mogu reći, naravno da ćemo to 

raspraviti i mi na vijeću, ali sad je smjer kojim idemo da se ti prostori iznajme KPK-u kako bi 

oni mogli imati što bolje u vijete. To će služiti i njihovim igračima za bolje pripreme, ali u 

sportu je uvijek lipo kada možeš primiti ekipu, onda možeš poći ti u goste. Mislim da je to jedan 

dobar smjer i bolje je da te prostore iskoriste oni nego da nam stoje prazni. I evo od mene kao 

gradonačelnika u tome ukoliko to zakon dozvoljava i ukoliko budu mogli ishodovati svu 

potrebnu dokumentaciju, od mene imaju punu podršku što se nadam da će imati jednoglasno i 

od Gradskog vijeća.  

 

Marija Šegedin: Ja bi prije nego postavim pitanje, rekla ovu povredu poslovnika. 

 

Već smo krenuli sa neredom. Prekršen je članak Poslovnika 103, 104 i 105. Pitanje je upućeno 

vama, predsjedniče Gradskog vijeća. Zamislite da u saboru malo odgovara jedan ministar 

Bačić, pa se malo umiješa i premijer. Mislim, kako se nered se stvara? Ako je upućeno vama, 

očekujemo od vas odgovor. Ovako, replika na repliku, mislim, upućeno svima. Ne sad samo 

vama, nego i gradonačelniku i vijećnicima. Držimo se reda i Poslovnika, jer će onda ovo trajat 

do dugo, ova sjednica Gradskog vijeća, koja je onako, rekli smo, ima previše točaka. E sad moje 

pitanje. Dok smo bili na vlasti u suradnji s općinom Lumbardom, kontinuirano smo ukazivali 

na potrebu osnivanja ureda javnog bilježnika, te je Hrvatska javnobiljažnička komora raspisala 

natječaj. Obzirom na informacije kojima raspolažemo, prema kojima se na natječaj javio 

zainteresirani kandidat, koji je potvrđen od strane nadležnog ministarstva, molim informaciju 

u kojoj fazi trenutno se nalazi postupak osnivanja ureda javnoga bilježnika, te je li dalje realno 

očekivati početak ureda do kraja godine, kako ste ranije najavljivali?  

 

Kristo Cebalo: Obzirom da ste me prozvali, moram prvo odgovoriti prije nego što dam riječ 

gradonačelniku. Vidim da ste prešli granice Gradskog vijeća, pa ste sad već došli i do Hrvatskog 

sabora, i do ureda Vlade, i potpredsjednika Vlade, pa vam predlažem da se kandidirate za 

saborsku zastupnicu. Ne sumnjam u uspjeh. 

 

Gradonačelnik: Ja bih se zahvalio prvo vijećnici Šegedin, što pazi kao uvijek na Poslovnik i 

pravilnik, ali bi isto tako zamolio da se vijećnicima obraća ljubazno i ne zapovjedno, svisoka, 

jer ipak više niste predsjednica Gradskog vijeća. Što se tiče javnog bilježnika, točno inicijativa 

je krenula od bivše gradske vlasti i Općine Lumbarda. Kad sam preuzeo odgovornost za 

upravljanje Gradom, naravno da je to bio jedan od gorućih problema, s obzirom da mi je puno 

naših sugrađana prišlo i u javnosti je poznato da je to za nas veliki problem. Ono što ja znam, 

to je da je budući naš javni bilježnik obavio prisegu i da se stvari finaliziraju. Evo, možda neće 

biti do kraja godine, ali biće kroz prvi mjesec. Ja se toplo nadam i nadam se da ćete mi oprostiti 

vi i naši sugrađani kašnjenje od 15-20 dana. S obzirom na to koliko smo čekali, mislim da ćemo 



uspjeti izdržati još 15-20 dana. Tim više što znamo da se nalazimo u adventskom vremenu i da 

su sad i praznici i godišnji odmori i da sve skupa ide mrvicu sporije. Ali evo, na zadovoljstvo 

svih naših sugrađana i nas samih. 

 

Ivana Fabris: Moje pitanje je vezano za uređenje gradske lođe. Dakle, koliko je meni poznato 

još je bila izložba 1922. godine otvorena na temu korčulanske brodogradnje. I to je tako kako 

je otvoreno. Više se kasnije ništa nije u tom prostoru izložilo. 1923. godine je bio neki natječaj. 

Znači, bila je prijava na natječaj na ministarstvo koje mislim da nije prošlo. 

Uglavnom, mene zanima što će biti sa tim prostorom koje, eto, tako stoji, zjapi prazan.  

 

Gradonačelnik: Odobrena su sredstva za izradu projektno-tehničke dokumentacije. 

Dokumentacija je i završena. Izvještaj je predan u ministarstvo kulture. Imamo potvrdu 

konzervatora i možemo krenuti sa radovima kad se za to osigura financiranje. Sad, hoće li to 

biti iz nekog poziva ministarstva ili ćemo vlastitim sredstvima, kojim ćemo smjerom što se 

financiranja tiče, to će vrijeme pokazati. Ali, apsolutno, se slažem s vama da je ono jedan od 

ljepših i atraktivnijih prostora na zapadnoj obali. To je moj stav, a nadam se i svih vas prisutnih, 

da što prije moramo onaj prostor urediti i privest svrsi da bude i ljepši i uredniji, ali i da Grad 

počne puniti prihodovnu stranu proračuna od ovih naših zapuštenih gradskih prostora. 

 

Igra Šain Kovačević: Moje pitanje se odnosi, ja sam prije par sjednica postavila pitanje vezano 

za prostor koji koristi HDZ u prostoru na Dominču. Zahvaljujem se gradonačelniku i pročelnici, 

dobila sam pisani odgovor u kojem stoji da je to prostor koji od 2017. bez javnog natječaja i 

bez naknade koristi navedena stranka, pa me zanima da li su ključevi prostora vraćeni, 

jednostavno da li još uvijek se taj prostor koristi od strane HDZ-a. 

 

Gradonačelnik: Moram reći da kao gradonačelnik nisam zadovoljan općenito u kojoj mjeri 

trenutno vodimo računa o svim našim gradskim prostorima. Kao što sam par puta najavljivao 

javno na sjednici, ponovit ću još jednom put da mi, evo, čim prođe proračun i odmah početkom 

2026. krećemo u reviziju svih gradskih prostora, tad ćemo napraviti da ne samo HDZ, nego i 

ostale stranke i udruge dobiju svoje prostore i sam sam bio član mnogih udruga i već mi je 

mnogo udruga bilo u uredu i pitalo, i iskazalo želju i potrebu za prostorom. Smatram da ti ljudi 

koji rade i daju ono da što je najvrijednije, svoje slobodno vrijeme za rad udruga, smatram da 

zaslužuju adekvatan prostor. Isto tako mislim da i političke stranke imaju svoju odgovornost 

prema sugrađanima i da i oni zaslužuju adekvatne prostore. Nažalost, evo ja stvarno moram 

reći da se tu, biti ću iskren, ne zna ni tko pije, ni tko plaća, tako je i taj HDZov prostor jedan od 

tih, ali početkom 2026. krenut ćemo u reviziju svih gradskih prostora i nadam se kroz 2026. 

riješiti sve prostore u vlasništvu grada, da se točno zna tko što koristi i po kojim uvjetima i 

naravno pročelnica i odjel će odlučiti je li to putem natječaja i putem kojeg natječaja i tako 

dalje. 

 

Igra Šain Kovačević: Djelomično se mogu složiti s onim što ste rekli, a nemojmo brkat kruške 

i jagode. Udruge i političke stranke su i zakonom različite. Dakle, kod nas već 8 godina koristi 

prostor jedna stranka bez ikakve naknade, bez natječaja, što je dovodi u značajno povoljniji 

položaj. To je zakonom posebno regulirano. Grad nema puno prostora, ne treba uniti sve 

političke stranke. Imamo prostor, nama udruge, mladi i tako dalje, moraju biti prioriteti i slažem 



se da moramo to srediti, ali ostavimo to sa strane. Ono što smo utvrdili da je nezakonito možemo 

riješiti odmah.  

 

Nikola Botica: Imam pitanje za gradonačelnika. Tijekom turističke sezone u Račišću je veliki 

problem sa parkirnim mjestima. Nemamo nigdje mjesta za se parkirati i to otežava život 

lokalnog stanovništva. Zanima me da li postoje planovi grada Korčule za poboljšavanje i 

rješavanje tega problema? Nova parkirna mjesta ili regulacija prometa.  

 

Gradonačelnik:. Evo, čini mi se prije, pa možda i dva, tri, dva mjeseca smo imali sastanak na 

tu temu sa predstavnicima mjesnog odbora Račišće i župnikom.To je, kako vi u Račišću kažete, 

parking u Crkovnoj, ako se ne varam. Na sastanku smo, pa ja bih rekao, postigli za sad dobre 

dogovore. Odrađeno je, koliko sam upoznat, čišćenje terena za potrebe geodetske izmjere. 

Grad je platio geodeziju, a imamo i dvije varijante idejnog rješenja, koje ćemo prezentirati i 

Župniku i mjesnom odboru. I, kao što sam do sad puno puta rekao, svaki projekt i sve što radimo 

na području pojedinog mjesnog odbora ćemo iskomunicirati i razvijati dalje u dogovoru sa 

mjesnim odborom sa kojeg područja dolazi projekt. Dakle, što se tiče ovog pitanja parkinga u 

Račišću, definitivno ćemo imati sastanak ponovno sa mjesnim odborom i sa Župnikom i nadam 

se dogovoriti dalji smjer razvoja ovog projekta. Nadam se da ćemo čim prije u Račišću riješiti 

i problematiku parkinga u centru mjesta.  

 

Stojan Marelić: Evo, kad smo se dotakli tematike vode, onda bih ja postavio jedno pitanje 

predsjedniče, da li vama ili gradonačelniku. Znači, prije 12 godina smo imali riješenu 

dokumentaciju i izabrali izvođače za proširenu crpnu stanicu Žrnovo, koja omogućava Žrnovu 

mnogo veće kapacitete vode, vodosprema Kneže, Babina i Čara 2. To je bila jako aktualna 

situacija, onda je došao Uskok, skupio originale, svu dokumentaciju i o tome se još ništa nije 

govorilo. Pošto sad vidimo, što mi je izuzetno drago, vidimo da je sad Žrnovska Banja 

napravljena, pa me zanima da li se sad sa tim nastavljaju svi oni projekti i da li je ta Žrnovska 

Banja radila po nekom projektu koji je bio. Zašto postavljam ovo pitanje? Ovo pitanje 

postavljam jer sam radnik NPKLM-a i mještanin Čare i sam imam kuću u toj zoni. Pošto gore 

ne živim i ne koristim tu vodu jako, jako često, pogotovo sad ovo zadnje vrijeme, ove zadnju 

godinu dana, je to bilo izuzetno često, ljudi pitaju, znamo kako je riješena gore voda, riješena 

je izravnim spojem, ne na vodospremu, voda je vruća, znači Čara 2 bojleri ljudima ne trebaju, 

voda je pretopla, često se ostaje bez vode i voda je zamućena. Upit građani je bio dali, se i ta 

voda kontrolira jer znamo da NPKLM uzima uzorke i nosi ih na javno zdravstvo. Tako znači 

imamo, u jednom pitanju imamo dva, što ima sa projektima i što ćemo sa tom toplom vodom u 

Čari. 

 

Kristo Cebalo: Spomenuli ste da je to projekt star 12 godina. Koliko ja znam, znate i vi, već 

imamo crpnu stanicu Žrnovo koja zadovoljava potrebe. Slažem se da postoji taj projekt, o njemu 

sad da vam mogu reći nešto detaljnije ne mogu. A ovo za toplu vodu, mislim da bili ste vijećnik 

prethodne četiri godine. Je li ta topla voda od šestog mjeseca ove godine ili je bila topla i prije?  

 

Gradonačelnik: Pa evo, ono što ja znam da je vodosprema Žrnovska Banja pri kraju, to je gotovo 

završeno. O ovim drugim projektima, tim više što kažete i vi sami da je to prije 12 godina, 

moram priznat da nisam do kraja upoznat, ali budući ste i sami spomenuli da ste zaposlenik 



NPKLM-a, jeste li možda poslali služben upit NPKLM-u pa da vam odgovore? A evo, mi ćemo 

se raspitati i detaljnije odgovoriti ako treba i pismeno na ovo vaše pitanje. 

 

Kristo Cebalo: Vijećniče, da li ste zadovoljni odgovorima i ako želite možemo vam i napismeno 

odgovoriti, a možete poslati službeni upit matičnoj firmi?  

 

Stojan Marelić: Neću ovaj pismeni upit sigurno uputiti matičnoj firmi. Sigurno je problem, ovo 

ljeto je bio najveći problem te tople vode i jedino sad što ću napraviti, ali sad mi je drago, 

mislim ja sam to pitanje postavio kad sam ga trebao postaviti, a morat će se sad ljudi vama sami 

obraćati jer stvarno je problem ozbiljan i znamo svi što ta topla voda može uzrokovat, da li to 

može biti neka bakterija i ovo je bilo jako dobro rješenje. To se napravilo prije 7-8 godina i svi 

smo bili zadovoljni, imali smo vodu. Ali sad se uspostavilo da ta voda nije dobro rješenje. A ja 

sam to pitanje neću postaviti jer sam vidio da se je napravila Žrnovska Banja, pa sam mislio da 

li projekti idu dalje. Eto, to mi je ponukalo na pitanje. Hvala i ako može pismeno, ili ću tražiti 

matičnu firmu, ali volio bih da mi vi pošaljete.  

 

Domagoj Šain: Postavom cjelodnevnog boravka u Vrtiću u Čari nastala je potreba za 

organizacijom prehrane. Trenutno se obroci svakodnevno dovoze iz Korčule u Čaru, što stvara 

dodatne troškove i logističke izazove. Nažalost, kuhinja nije bila uključena u glavni projekt, 

iako je bilo prostora za istu, kako bi zadovoljila potrebe cjelodnevnog Vrtića. S obzirom na to, 

sada se nalazimo u ovoj situaciji koja dodatno otežava rad Vrtića. Ljubazno molim informaciju 

i stav Grada o sljedećem. Prvo, planirali se u skoroj budućnosti opremiti kuhinju u Čari, kako 

bi zadovoljila sve propisane uvjete i standarde za pripremu hrane za djecu. A drugo, jeste li vi 

po ovom pitanju u kontaktu s mjesnim odborom u Čari, budući da postoje dvije potencijalne 

lokacije za smještaj te kuhinje. Vjerujem da bi lokalna priprema obroka unaprijedila kvalitetu 

usluge, smanjila troškove i ovisnost od dostavi. Također, ovo bi omogućilo još jedno radno 

mjesto u Čari.  

 

Gradonačelnik: Evo, nažalost, to smo, mislim, već komunicirali na Vijeću, da imamo novi Vrtić 

od milijun i dvijesto tisuća eura, koji, nažalost, u projektu nije imao predviđenu kuhinju, pa smo 

danas u situaciji tako kako jesmo, da moramo hranu voziti iz Korčule u Čaru. 

Ja sam siguran da je, što se tiče same kvalitete hrane za djecu, sve uredno i pod kontrolom, ali 

naravno da ćemo uvijek težiti boljemu i naravno da smo već pričali o mogućnosti rješavanja 

ove problematike u kontaktu sa mjesnim odborom kao i sa svima drugima za bilo koji problem 

koji imamo na području pojedinog mjesnog odbora. Znam da imaju ovako, na prvu, dvije opcije 

za rješavanje ovog problema, međutim ne bi danas htio javno obećat, pošto me se drži za, 

doslovno, dan kad ću ispuniti obećanje, ne bi volio obećat točno kad će se riješiti, ali evo, 

ukoliko mjesni odbor ili bilo tko od vijećnika ili naših sugrađana ima i neki prijedlog, mi smo 

otvoreni za razgovor. Ono što za sad znam da su dvije opcije došle od strane mjesnog odbora, 

to su u blizini Dječeg vrtića, naravno da to iziskuje i dodatna ulaganja i da treba zadovoljiti sve 

standarde i procedure kako bi imali u blizini vrtića kuhinju za djecu. 

Evo, nadam se da ste zadovoljni mojim odgovorom. Ako i netko iz oporbe ima nekakav 

prijedlog ili sugestiju, ja sam voljan čut i razgovarat kako bi riješili problem na zadovoljstvo i 

djece i roditelja i Čarana. 

 



Ivana Filippi: Prvo bih se htjela obratiti poštovanom kolegi vijećniku na ovo obraćanje mladima 

da se ne bave politikom. Prva stvar, to je jedno službeno tijelo pri Gradskom vijeću Grada 

Korčule i oni bi se trebali baviti politikom i mislim da bi mi svi se trebali truditi da uključimo 

što više mladih da se bave politikom.  

Imam pitanje za gradonačelnika. Znači, pitanje se odnosi na projekt uređenja pješačke zone na 

obali korčulanskih brodograditelja. I zanima me da mi reče da li je projekt izmijenjen i zašto je 

izmijenjen. Obzirom da smo dobili sredstva iz Europske unije koja potiče ozelenjavanje javnih 

površina i smanjenje prometa u urbanim zonama. Je li istina da su se vratila parkirna mjesta? I 

zanima me zašto se to uopće radilo, s obzirom da će onda sav taj proces samo duže trajat, a 

pretpostavljam da smo ograničeni nekakvim rokovima.  

 

Gradonačelnik: Istina je, projekt je izmijenjen što se tiče toga što ste spomenuli, gužve, promet. 

Dakle, ja ću tu vrlo otvoreno reći da je naš smjer, to sam i u kampanji komunicirao, da smanjimo 

prometne gužve, riješimo kolaps u gradu. Idemo u smjeru da i promet što je više moguće 

izbacimo iz grada. Naravno da ćemo posebnu brigu voditi o građanima sa područja gradskog 

kotara Stari grad. Dakle, ne izbacuje nitko nikakva stabla, samo se ne sade u jednu ulicu, već 

se sade uz prometnicu i mislim da ćemo, da je ovaj projekt još i bolji, jer dobijamo jednu lijepu 

šetnicu uz more, jer što se parkinga uz Liburnu ili Blue tiče, tu smo imali nekoliko dilema, da 

li da izbacimo skroz parking, evo, nismo još sto posto odlučili, ali idemo u smjeru da ipak za 

sad ostavimo ta parking mjesta na raspolaganju našim sugrađanima i gostima, jer smatramo da 

bi ukinuli neko parking mjesto u gradu, moramo ponuditi neku alternativu van grada, što vi kao 

vlast niste činili, jer kad ste zasadili borove na Puntinu, ukinuli ste našim sugrađanima nekakvih 

15-20 mjesta, a ne znam di ste nova osigurali. Mislim da je projekt dobar, ako želite dapače, 

dođite, isprezentirat ćemo ga vama, pokazat ćemo ga, dakle, projekt obuhvaća i sadnju novih 

stabala s jedne i s druge strane i popločavanje sa strane od mora, tako da mislim da će to biti 

jedan itekako efektivan projekt, koji će promijeniti vizuru samog ulaza u grad, a odlučili smo 

se za taj obrat u projektu, jer mislim da će puno veći efekt za naše stanovnike i naše posjetitelje 

imati ova naša opcija, koja se proteže od zebre na kolodvoru prema istočnoj rivi, nego ovo kako 

ste vi zamislili, od zebre prema engleskoj pjaceti. 

 

Ivana Filippi: Pa evo, umjereno sam zadovoljna. Zadovoljna sam što smo mi uspjeli povući 

sredstva za taj projekt i drago mi je da se nastavlja taj projekt. Nije mi drago da se opet razmatra 

o tome da budu parkirna mjesta tamo. Ja znam da treba ostaviti mjesta i za dostavne službe i za 

interventne, ali mislim da nema potrebe vraćati se opet na staro i gura se negdje sa parkirnim 

mjestima tamo gdje ih mi želimo izbaciti. A što se tiče parkinga na zapadnoj rivi, mislim da ih 

ima sasvim dovoljno za svakog građanina Starog grada koji tamo ima parking, to možete isto 

vi provjeriti zašto je gužva na zapadnoj rivi. 

 

Ivo Kalogjera: Moje pitanje se odnosi cestu iznad vrtića i srednje škole. Sad se tamo događaju 

radovi postavljanja vodovodne cijevi koje smo upoznati. Da li imate u planu, ako su ti radovi 

tamo u tijeku, da se postavi ograda iznad srednje škole i onoga dijela koji ugrožava sigurnost 

ljudi i djece koja onuda prolaze, jer je dosta visoko. U par navrata je bilo slučaja kad su ljudi 

padali dolje zbog nepostavljanja ograde, pa ne bi bilo loše da razmotrite tu situaciju i da se nešto 

poduzme po tom pitanju.  

 



Gradonačelnik: Točno je i već mi je nekoliko su građana prišlo i požalilo se na nedostatak 

ograde na toj lokaciji. Budući i sam često idem prema Vrtiću, vidio sam navedenu lokaciju i da, 

jako je opasno. Mi ćemo obaviti razgovore sa Gradskim kotarom Stari Grad, ukoliko oni budu 

mogli uvrstiti rješavanje ovog problema u svoj proračun uz našu pomoć ili ukoliko oni ne budu 

mogli, naravno da ćemo mi preuzeti na sebe taj dio i financirati i postaviti ogradu čim prije to 

bude moguće. Evo, moram reći da bilo koji prijedlog od naših su građana kad dođe do nas, 

pokušavamo što brže i efikasnije riješiti problem. Tako smo i vidjeli ovu zebru dolje na 

kolodvoru i ovu signalizaciju koja je postavljena. Još ću jedanput istaknuti da sam dobio dosta 

sugestija sugrađana koji žive u blizini osnovne i srednje škole za postavljanje kamere, jer 

pogotovo sad kad je novi asfalt se vozi sve brže i sve neopreznije. Mi smo zajedno sa osnovnom 

školom, srednjom školom i dječjim vrtićem uputili jedan dopis prema MUPu da se postavi 

kamera. Svi smo mi ovdje svjesni da je to jedan proces koji će trajati, ali evo, mi smo s naše 

strane učinili bar taj prvi korak. Naravno da ćemo kao Grad i ja kao gradonačelnik inzistirati da 

se to što prije i napravi. I još sam se sjetio kad ste rekli za dječji vrtić, kako čujem neki dan je, 

jeli netko od roditelja ili dijete, palo na onom klizavom pristupu vrtiću, pa sam odmah 

kontaktirao i vatrogasce i zamolio ih da čim budu u mogućnosti da sa šmrkom i operu onu 

klizavu površinu, da su se tamo već skupile lagano i gljivice, pa ne bi volio da netko padne i 

zadobije neke veće ozljede, tako da još jedanput šaljem poruku javnosti da smo tu za rješavanje 

svih problema koliko god je to moguće i što prije, naravno. 

 

Predsjednik vijeća odredio je pauzu koja je trajala od 17:56 do 18:08 

 

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 

 

Ivana Fabris, kao predsjednica Odbora za Statut i Poslovnik, iznijela je ispred Vijeća zaključak 

Odbora da je sjednica sazvana sukladno Statutu i Poslovniku i da se o predloženim točkama 

dnevnog reda može raspravljati i odlučivati. 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik Vijeća stavio je na glasovanje predloženi dnevni red, koji je glasio:  

 

1. Usvajanje zapisnika sa 7. (žurne) sjednice Gradskog vijeća Grada Korčule  

2. Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Korčule za 

2025. godinu 

3. Konačni prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule 

za 2025. godinu 

4. Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture 

Grada Korčule u 2025. godini 

5. Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture 

Grada Korčule u 2025. godini 

6. Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada 

Korčule za 2025. godinu 

7. Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u  sportu Grada 

Korčule za 2025. godinu 

8. Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u  tehničkoj kulturi 

Grada Korčule za 2025. godinu 



9. Konačni prijedlog Proračuna Grada Korčule za 2026. i projekcija Proračuna za 2027. i 

2028. godinu 

10. Konačni prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2026. godinu 

11. Konačni prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 

2026. godini 

12. Konačni prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 

2026. godini 

13. Konačni prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2026. godinu 

14. Konačni prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 

2026. godinu 

15. Konačni prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2026. godinu 

16. Konačni prijedlog Odluke o rasporedu proračunskih sredstava za redovito financiranje 

političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Korčule u 2026. 

godini. 

17. Konačni prijedlog Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru za 2026. godinu 

18. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule za 2025. godinu 

19.Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule u 2026. godini. 

20. Konačni prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske 

službe spašavanja Stanice Orebić za 2026. godinu 

21. Program rada Savjeta mladih Grada Korčule za 2026. godinu 

 

Dnevni red usvojen je jednoglasno (12 „za“). 

 

1. TOČKA - Usvajanje zapisnika sa 7. (žurne) sjednice Gradskog vijeća Grada Korčule 

 

Za raspravu se javila vijećnica Nika Silić. Nitko drugi nije sudjelovao u raspravi. 

 

Predsjednik Vijeća stavio je zapisnik sa 7. (žurne) sjednice Gradskog vijeća, u tekstu kako je 

predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Zapisnik sa 7. (žurne) sjednice Gradskog vijeća usvojen je sa 7 glasova „za“ i 5 „protiv“.  

 

2. TOČKA - Konačni prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada 

Korčule za 2025. godinu 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog odluke o izmjenama 

i dopunama Proračuna Grada Korčule za 2025. godinu, te da se Gradskom vijeću predloži 

njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada 

Korčule za 2025. godinu, podnijela je Ana Lučić, službenica ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnice UO za proračun i financije, u ime gradonačelnika, kao 

predlagača. 

U raspravi su sudjelovali vijećnica Nika Silić i gradonačelnik.  

 

 



 

 

 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna 

Grada Korčule za 2025. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Korčule za 2025. 

godinu, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova (7 „za“ i  

5„protiv“). 

 

3. TOČKA - Konačni prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada 

Korčule za 2025. godinu 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog Odluke o izmjeni 

Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2025. godinu, te da se Gradskom vijeću 

predloži njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna 

Grada Korčule za 2025. godinu, podnijela je Ana Lučić, službenica ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnice UO za proračun i financije, u ime gradonačelnika, kao 

predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju 

Proračuna Grada Korčule za 2025. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na 

glasovanje. 

Konačni prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 

2025. godinu, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova (7 „za“ 

i  5„protiv“). 

 

4. TOČKA – Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne 

infrastrukture Grada Korčule u 2025. godini 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog izmjena i dopuna 

Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2025. godini, te da se 

Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne 

infrastrukture Grada Korčule u 2025. godini, podnijela je pročelnica Nataša Drušković, u ime 

gradonačelnika, kao predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja 

komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2025. godini , u tekstu kako je predloženo u radnom 

materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada 

Korčule u 2025. godini, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova 

(7 „za“ i  5„suzdržanih“). 



 

5. TOČKA- Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne 

infrastrukture Grada Korčule u 2025. godini 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži  Konačni prijedlog izmjena i dopuna 

Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2025. godini, te da se Gradskom 

vijeću predloži njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga izmjena i dopuna Programa građenja komunalne 

infrastrukture Grada Korčule u 2025. godini, podnijela je pročelnica Nataša Drušković, u ime 

gradonačelnika, kao predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

  

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne 

infrastrukture Grada Korčule u 2025. godini , u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, 

na glasovanje. 

Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada 

Korčule u 2025. godini, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova 

(7 „za“ i  5 „suzdržanih“). 

 

Predsjednik vijeća je na prijedlog kluba SDP-a odredio pauzu koja je trajala od 18:37 do 19:00 

 

6. TOČKA - Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u 

kulturi Grada Korčule za 2025. godinu 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog programa o 

izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2025. godinu, te da se 

Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga programa o izmjenama Programa javnih potreba u 

kulturi Grada Korčule za 2025. godinu, podnijela je pročelnica Željka Marunović, u ime 

gradonačelnika, kao predlagača. 

Za raspravu se javila vijećnica Nika Silić. Nitko drugi nije sudjelovao u raspravi. 

 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba 

u kulturi Grada Korčule za 2025. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na 

glasovanje. 

Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule 

za 2025. godinu, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova (7 „za“ 

i  5„suzdržanih“). 

 

7. TOČKA- Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u  sportu 

Grada Korčule za 2025. godinu  

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog programa o 



izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2025. godinu, te da se 

Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga programa o izmjenama Programa javnih potreba u  

sportu Grada Korčule za 2025. godinu, podnijela je pročelnica Željka Marunović, u ime 

gradonačelnika, kao predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik vijeća utvrdio je da je sjednicu napustila vijećnica Nika Silić u 19:07 i utvrdio 

kvorum od 11 vijećnika. 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba 

u sportu Grada Korčule za 2025. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na 

glasovanje. 

Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u  sportu Grada Korčule 

za 2025. godinu, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova (7 „za“ 

i  4 „suzdržana“). 

 

 

8. TOČKA- Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u  

tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2025. godinu  

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog programa o 

izmjenama Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2025. godinu, te da 

se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje. 

Predsjednik vijeća utvrdio je da se vijećnica Nika Silić vratila u vijećnicu u 19:09, te utvrdio 

kvorum od 12 vijećnika. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga programa o izmjenama Programa javnih potreba u  

tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2025. godinu, podnijela je pročelnica Željka Marunović, u 

ime gradonačelnika, kao predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba 

u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2025. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom 

materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u  tehničkoj kulturi 

Grada Korčule za 2025. godinu, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je 

većinom glasova (7 „za“ i  5 „suzdržanih“). 

 

 

9. TOČKA - Konačni prijedlog Proračuna Grada Korčule za 2026. i projekcija Proračuna 

za 2027. i 2028. godinu 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog Proračuna Grada 

Korčule za 2026. i projekcija Proračuna za 2027. i 2028. godinu , te da se Gradskom vijeću 

predloži njegovo usvajanje. 



Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Proračuna Grada Korčule za 2026. i projekcija 

Proračuna za 2027. i 2028. godinu, podnijela je Ana Lučić, službenica ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnice u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivana Fabris, Ivana Filippi, Nika Silić, Marija Šegedin, Igra 

Šain Kovačević, Kristo Cebalo, Nikola Botica, Stojan Marelić, Domagoj Šain, gradonačelnik i 

Ana Lučić. 

 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Proračuna Grada 

Korčule za 2026. i projekcija Proračuna za 2027. i 2028. godinu, u tekstu kako je predloženo u 

radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog Proračuna Grada Korčule za 2026. i projekcija Proračuna za 2027. i 2028. 

godinu, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova ( 7 „za“ i  5 

„protiv“). 

 

Predsjednik vijeća je odredio pauzu koja je trajala od 20:13 do 20:25. 

 

10. TOČKA- Konačni prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2026. 

godinu 

  

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog odluke o izvršavanju 

Proračuna Grada Korčule za 2026. godinu, te da se Gradskom vijeću predloži njeno usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 

2026. godinu, podnijela je Ana Lučić. 

Rasprave nije bilo. 

 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule 

za 2026. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2026. godinu, kako je 

predloženo u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova ( 7 „za“ i  5„protiv“). 

 

11. TOČKA– Konačni prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture Grada 

Korčule u 2026. godini 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog programa održavanja 

komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2026. godini, te da se Gradskom vijeću predloži 

njegovo usvajanje.. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga programa održavanja komunalne infrastrukture 

Grada Korčule u 2026. godini , podnijela je pročelnica Nataša Drušković, u ime gradonačelnika 

kao predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture 

Grada Korčule u 2026. godini, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 



Konačni prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2026. 

godini, usvojen je većinom glasova ( 7 „za“ i  4 „protiv“ i 1 „suzdržani“). 

 

12. TOČKA– Konačni prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture Grada 

Korčule u 20256. godini 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog programa građenja 

komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2026. godini, te da se Gradskom vijeću predloži 

njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga programa građenja komunalne infrastrukture Grada 

Korčule u 2026. godini, podnijela je pročelnica Nataša Drušković, u ime gradonačelnika kao 

predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture 

Grada Korčule u 2026. godini, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2026. 

godini, usvojen je većinom glasova ( 7 „za“ i  5 „protiv“). 

 

13. TOČKA- Konačni prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 

2026. godinu 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog javnih potreba u 

kulturi Grada Korčule za 2026. godinu, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule 

za 2026. godinu podnijela je pročelnica Željka Marunović, u ime gradonačelnika kao 

predlagača. 

U raspravi su sudjelovale vijećnice Ivana Filippi i Nika Silić i gradonačelnik. 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada 

Korčule za 2026. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2025. godinu, 

usvojen je većinom glasova ( 7 „za“ i  4 „protiv“ i 1 „suzdržan“). 

 

14. TOČKA- Konačni prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada 

Korčule za 2026. godinu 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržanim da se podrži Konačni prijedlog Programa javnih 

potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2026. godinu, te da se Gradskom vijeću predloži 

njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada 

Korčule za 2026. godinu podnijela je pročelnica Željka Marunović, u ime gradonačelnika kao 

predlagača. 



Rasprave nije bilo. 

 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi 

Grada Korčule za 2026. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2026. 

godinu,  usvojen je većinom glasova ( 7 „za“ i  5 „suzdržanih“). 

 

15. TOČKA- Konačni prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Korčule za 

2026. godinu 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog Programa javnih 

potreba u sportu Grada Korčule za 2026. godinu, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo 

usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Programa javnih potreba u sportu Grada Korčule za 

2026. godinu podnijela je pročelnica Željka Marunović, u ime gradonačelnika kao predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi 

Grada Korčule za 2026. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2026. 

godinu, usvojen je većinom glasova ( 7 „za“ i  5 „suzdržanih“). 

 

16. TOČKA- Konačni prijedlog Odluke o rasporedu proračunskih sredstava za redovito 

financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Korčule 

u 2026. godini 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog Odluke o rasporedu 

proračunskih sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u 

Gradskom vijeću Grada Korčule u 2026. godini, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo 

usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke o rasporedu proračunskih sredstava za 

redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada 

Korčule u 2026. godini podnijela je pročelnica Petra Fabijanović, u ime gradonačelnika kao 

predlagača. 

U raspravi su sudjelovale vijećnice Nika Silić i Igra Šain Kovačević i pročelnica Petra 

Fabijanović. 

 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Odluke o rasporedu proračunskih sredstava za 

redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada 

Korčule u 2026. godini, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog Odluke o rasporedu proračunskih sredstava za redovito financiranje 

političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Korčule u 2026. godini, 

usvojen je većinom glasova ( 8 „za“ i  4 „suzdržana“). 

 



17. TOČKA- Konačni prijedlog Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje 

nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2026. godinu. 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog Programa utroška 

sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2026. godinu, te 

da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje 

nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2026. godinu podnijela je Ana Lučić u ime 

gradonačelnika kao predlagača. 

Za raspravu se javila vijećnica Nika Silić. Nitko drugi nije sudjelovao u raspravi. 

 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Programa utroška sredstava naknade za 

zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2026. godinu., u tekstu kako je 

predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru za 2026. godinu, usvojen je jednogasno (12 glasova „za“) 

 

18. TOČKA- Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule za 2025. 

godinu 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Analiza stanja sustava civilne zaštite 

na području Grada Korčule za 2025. godinu, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo 

usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule za 2025. 

godinu, podnijela je pročelnica Petra Fabijanović, u ime gradonačelnika kao predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik Vijeća stavio je Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule 

za 2025. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule za 2025. godinu, usvojena 

je sa 11 glasova „za“ i 1 „suzdržanim“. 

 

19. TOČKA - Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule u 2026. 

godini 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Plan razvoja sustava civilne zaštite na 

području Grada Korčule u 2026. godini, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule u 2026. 

godini, podnijela je pročelnica Petra Fabijanović, u ime gradonačelnika kao predlagača. 

Za raspravu se javila vijećnica Igra Šain Kovačević. Nitko drugi nije sudjelovao u raspravi. 

 

Predsjednik Vijeća stavio je Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule u 

2026. godini , u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 



Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule u 2026. godini, usvojen je sa 

11 glasova „za“ i 1 „suzdržanim“.. 

 

20. TOČKA- Konačni prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti 

Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Orebić za 2026. g. 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor zaključio sa 3 glasa za i 2 suzdržana da se podrži Konačni prijedlog Programa javnih 

potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Orebić za 2026 g., 

te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti 

Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Orebić za 2026. g., podnijela je pročelnica Petra 

Fabijanović, u ime gradonačelnice kao predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje 

djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Orebić za 2026. g., u tekstu kako je 

predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja Stanice Orebić za 2025 g., usvojen je jednoglasno  ( 12 glasova „za“ ). 

 

21. TOČKA- Program rada Savjeta mladih Grada Korčule za 2026. godinu 

 

Uvodno obrazloženje Program rada Savjeta mladih Grada Korčule za 2026. godinu podnio je 

predsjednik Savjeta mladih Dinko Fabris. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Kristo Cebalo, Ivana Filippi, Nika Silić, Ivana Fabris i 

gradonačelnik. 

Predsjednik Vijeća stavio je Program rada Savjeta mladih Grada Korčule za 2026. godinu , u 

tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Program rada Savjeta mladih Grada Korčule za 2026. godinu, usvojen je jednoglasno  ( 12 

„za“ ). 

 

 

Završeno u 21:28 sati. 

 

KLASA: 024-02/25-01/18 

URBROJ: 2117-9-03/1-25-2 

                                                                                                                                                             

                                                                                                              

                                                                                                                     PREDSJEDNIK 

              GRADSKOG VIJEĆA  

  Kristo Cebalo                                                                                                         


